ERRATA

Page 49, line 23, top, instead of Dobson, read: Dolson.
Page 283, line 1, foot, and p. 408, line 21, foot, instead of Provincial, read: Provisional.
Page 497, line 24, foot, instead of W. B. Powell, read: W. D. Powell.
Page 524, line 24, top, instead of Simon, read: Simeon.